



## **В Воронежской области осуждены бывший начальник одного из территориальных пунктов УФМС России по Воронежской области, обвиняемый в получении взяток, а также мужчина, передавший ему взятку**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника одного из территориальных пунктов УФМС России по Воронежской области, обвиняемого в совершении 17 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и 36-летнего жителя города Санкт-Петербурга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Судом и следствием установлено, что 36-летний житель города Санкт-Петербурга осуществил в электронной форме переводы денежных средств в сумме 30 тысяч рублей начальнику одного из территориальных пунктов УФМС России по Воронежской области за выдачу его знакомому - гражданину Азербайджана - вида на жительство в Российской Федерации без личного присутствия последнего на территории Воронежской области. Кроме того, в период с января 2014 года по ноябрь 2015 года начальник территориального пункта УФМС получал материальное вознаграждение в виде денег за совершение заведомо незаконных действий в пользу иностранных граждан – предоставление различного рода миграционных услуг (выдачи вида на жительство в РФ, разрешения на временное проживание в РФ, выдачи свидетельства участника Государственной программы по добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом), а также способствовал совершению определенных действий в интересах иностранцев иными лицами. За указанное время бывший правоохранитель незаконно получил денежные средства в сумме свыше 400 тысяч рублей.

На предварительном следствии обвиняемые признали вину в совершении указанных преступлений. Объем уголовного дела составил 22 тома, допрошено свыше 30 свидетелей, проведено более 15 обысков и выемок документов, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму около 5 миллионов рублей, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемых в совершении преступлений – ранее сообщал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Александр Медведев.

Приговором суда бывшему начальнику территориального пункта УФМС назначено наказание



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, штрафа в размере 3 млн. рублей в доход государства с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, в государственных и муниципальных предприятиях и организациях, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 3 года. Взяткодатель осужден к штрафу в размере 900 тысяч рублей с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, в государственных и муниципальных предприятиях и организациях, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 3 года. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1108563>